ATA DA DÉCIMA SESSÃO ORDINÁRIA DO SEGUNDO ANO LEGISLATIVO DA DÉCIMA QUARTA LEGISLATURA DA CÂMARA MUNICIPAL DE SANTA LUZIA DO NORTE.
[bookmark: _GoBack]AO DÉCIMO SÉTIMO DIA DO MÊS DE MAIO DO ANO DE DOIS MIL E VINTE E DOIS, NESTA CIDADE DE SANTA LUZIA DO NORTE, ESTADO DE ALAGOAS, A RUA ESTEVÃO PROTOMÁRTIR DE BRITO Nº 39, NO EDIFÍCIO CÔNEGO AMANDO DE GUSMÃO, SEDE DA CÂMARA MUNICIPAL, NO PLENÁRIO VEREADOR LUIZ DE OLIVEIRA BORGES, ÁS NOVE HORAS SOBE A PRESIDÊNCIA DO VEREADOR EDSON CICERO ALBINO, SECRETARIADO PELOS VEREADORES ADELMO CABRAL DA SILVA E GIVALDO CAMILO DA SILVA, RESPECTIVAMENTE PRIMEIRO E SEGUNDO SECRETÁRIO. REALIZADA A CHAMADA DOS VEREADORES VERIFICOU-SE A AUSÊNCIA DO VEREADOR WERDLEY THIAGO SILVA AMARAL. LOGO APÓS FOI ABERTA A SESSÃO COM A LEITURA DO TEXTO BIBLICO PELA VEREADORA MARIA VERÔNICA DUARTE DE OLIVEIRA. POSTERIORMENTE O PRESIDENTE CONVIDA A SECRETÁRIA ADJUNTA DA MULHER, IDOSO E JUVENTUDE JADE SOARES PARA SE FAZER PRESENTE NO PLENÁRIO. EM SEGUIDA FOI PEDIDA A DISPENSA DA ATA DA SESSÃO ANTERIOR, QUE COLOCADA EM VOTAÇÃO FOI APROVADO. LOGO APÓS O PRESIDENTE SOLICITA AO PRIMEIRO SECRETÁRIO ADELMO CABRAL DA SILVA QUE FIZESSE A LEITURA DO EXPEDIENTE. REQUERIMENTO Nº 11/2022, EU GERSILEIDE MOREIRA DA SILVA NA CONDIÇÃO DE VEREADORA DESTA CASA LEGISLATIVA VENHO ATRAVÉS DESTE REQUERER A SECRETARIA MUNICIPAL DE EDUCAÇÃO QUE SEJA ENVIADA A LISTA NOMINAL DE FUNCIONÁRIOS EFETIVOS, CONTRATADOS E COMISSIONADOS, BEM COMO AS FUNÇÕES DESEMPENHADAS E ONDE ESTÃO LOTADAS E QUE SEJA AGENDADO EM TEMPO OPORTUNO E HÁBIL A REUNIÃO COM O SINTEAL. POSTERIORMENTE O PRESIDENTE CONCEDE A PALAVRA PARA FALAR SOBRE O EXPEDIENTE. NÃO HAVENDO QUEM FIZESSE O USO DA PALAVRA O PRESIDENTE CONVIDA A SUB SECRETÁRIA JADE SOARES PARA APRESENTAÇÃO DOS TRABALHOS REALIZADOS NA SECRETARIA DA MULHER, IDOSO E JUVENTUDE. EM SEGUIDA JADE SOARES INICIA SUA FALA SAUDANDO AS MULHERES DA CASA EM NOME DAS VEREADORAS E ANTES DE COMEÇAR SUA APRESENTAÇÃO CONVIDA A TENENTE CORONEL CAMILA PAIVA DA SECRETARIA DE SEGURANÇA PÚBLICA DO ESTADO DE ALAGOAS PARA UMA BREVE APRESENTAÇÃO DO MAPA DA VIOLÊNCIA NO ESTADO DE ALAGOAS. LOGO APÓS A TENENTE CORONEL CAMILA PAIVA INICIA SUA FALA AGRADECENDO IMENSAMENTE A OPORTUNIDADE DE ESTAR ALI, AGRADECE O CONVITE DA SUB SECRETÁRIA JADE SOARES, CUMPRIMENTA TODOS OS VEREADORES DA CASA E AOS QUE ESTÃO ALI PRESENTE E AGRADECE O ESPAÇO. DIZ QUE ESTAR COMO PRESIDENTE DA COMISSÃO MULHER SEGURA QUE DESENVOLVE ATIVIDADES DE PREVENÇÃO A VIOLÊNCIA NO NOSSO ESTADO. INICIA SUA FALA APRESENTANDO ATRAVÉS DE SLIDES O MAPA DA VIOLÊNCIA CONTRA A MULHER EM ALAGOAS BEM COMO RESSALTOU A IMPORTÂNCIA DE TODAS AS MULHERES AGREDIDAS DENUCIAREM O AGRESSOR ATRAVÉS DOS MEIOS DE DENÚNCIAS OFERECIDOS PELO ESTADO. EXPLICOU TAMBEM OS TIPOS DE AGRESSÃO SOFRIDA PELAS MULHERES QUE PODERIAM SER FISICAS, MORAL, PSICOLÓGICAS E EMOCIONAL. DENTRE AS INFORMAÇÕES APRESENTADAS AFIRMOU QUE O NOSSO MUNICIPIO ESTÁ ENTRE OS CINCO MUNICIPIOS DO ESTADO QUE NÃO APRESENTOU FEMINICIDIO NO ANO ANTERIOR. EM SEGUIDA RESPONDEU AS PERGUNTAS DOS VEREADORES. LOGO APÓS O VICE PREFEITO NAILTON ALVES SOLICITA A PALAVRA E INICIA SUA FALA PARABENIZANDO A VEREADORA MARIA VERÔNICA DUARTE DE OLIVEIRA PELA INICIATIVA E A SUB SECRETARIA JADE SOARES E QUESTIONA A TENENTE CORONAL O PORQUE QUE AS MULHERES SÃO VIOLENTADAS, DÃO PARTE E DEPOIS RETIRAM A QUEIXA. A TENENTE CORONEL CAMILA PAIVA JUSTIFICA QUE EXISTE MULHERES QUE DEPENDEM FINACEIRAMENTE DO HOMEM E POR ESSE MOTIVO NÃO CONSEGUE SAIR DA RELAÇÃO. EM SEGUIDA O PRESIDENTE AGRADECE A TENENTE CORONAL E CONVIDA A SUB SECRETÁRIA JADE SOARES PARA FAZER O USO DA TRIBUNA. LOGO APÓS A SUB SECRETÁRIA JADE SOARES INICIA SUA FALA AGRADECENDO A PRESENÇA DA TENENTE CORONEL CAMILA PAIVA E DIZ QUE VEIO A ESTA CASA ATRAVÉS DA SOLICITAÇÃO DA VEREADORA MARIA VERÔNICA DUARTE DE OLIVEIRA PARA APRESENTAR UM RELATÓRIO DE AÇÕES REALIZADAS PELA SECRETARIA. COMEÇOU EXPLICANDO OS SERVIÇOS OFERECIDOS PELA SECRETARIA DA MULHER, IDOSO E JUVENTUDE, APRESENTOU O MAPA DA VIOLÊNCIA DE SANTA LUZIA DO NORTE, EXPLICOU TAMBEM QUE NOSSA CIDADE TEM PARCERIA COM A PREFEITURA DE MACEIO NO ACOLHIMENTO DAS MULHERES VITIMAS DE AGRESSÃO E DEU EXEMPLO DE UM ACOLHIMENTO DE UMA MULHER QUE FOI VITIMA DE AGRESSÃO EM SANTA LUZIA DO NORTE. EM SEGUIDA A VEREADORA MARIA VERÔNICA DUARTE DE OLIVEIRA SOLICITA A PALAVRA, AGRADECE A JADE SOARES E FALA DA IMPORTÂNCIA DESSA APRESENTAÇÃO PARA NOSSO MUNICIPIO. RESSALTA MAIS UMA VEZ QUE NÓS PRECISAMOS TRABALHAR EM JUNÇÃO, E NÃO AGREDINDO O OUTRO COM PALAVRAS OU LEVANDO MENTIRAS A ESPAÇOS PÚBLICOS PARA NÃO ASSUMIR SUA PRÓPRIA DECISÃO NA CÃMARA E TERMINA PARABENIZANDO O TRABALHO DA SUB SECRETÁRIA JADE SOARES. POSTERIORMENTE O VEREADOR LAUDEMIR BALBINO DOS SANTOS PEDE A PALAVRA E COMEÇA SUA FALA PARABENIZANDO A INICIATIVA DA VEREADORA MARIA VERÔNICA DUARTE DE OLIVEIRA EM CONVOCAR A VOSSA EXCELÊNCIA JADE SOARES A ESTA CASA PARA NOS PASSAR TODO ESSE PLANEJAMENTO E TERMINA PARABENIZANDO ESSE TRABALHO BRILHANTE QUE A SUB SECRETÁRIA VEM DESENVOLVENDO A FRENTE DA SECRETARIA DA MULHER, IDOSO E JUVENTUDE. EM SEGUIDA JADE SOARES DIZ QUE ASSIM QUE INICIOU A GESTÃO CONVIDOU A SECRETÁRIA DE EDUCAÇÃO DO MUNICÍPIO DE SANTA LUZIA DO NORTE A SENHORA LUIZA VASCONCELOS PARA APRESENTAR UMA PROPOSTA DE CONSTRUÇÃO DE LEI DO PONTO DE SEMANA DO COMBATE A VIOLÊNCIA DOMÉSTICA NO MUNICÍPIO DE SANTA LUZIA DO NORTE QUE SERIA IMPLANTADO NO MÊS DE AGOSTO, UMA SEMANA VOLTADA A VIOLÊNCIA CONTRA A MULHER. LOGO APÓS A VEREADORA GERSILEIDE MOREIRA DA SILVA SOLICITA A PALAVRA E PARABENIZA A JADE SOARES E DIZ TER AGUMAS PERGUNTAS. COMEÇA QUESTIONANDO QUEM SERIA A SECRETÁRIA DESTA SECRETARIA E QUEM SERIA SUA EQUIPE MULTIDISCIPLINAR. JADE SOARES DIZ QUE FOI CRIADO UMA REDE DE ACOLHIMENTO DE PREVENÇÃO E COMBATE A VIOLÊNCIA DOMÉSTICA. TODOS OS CASOS SÃO ENCAMINHADOS ATRAVÉS DOS AGENTES COMUNITÁRIOS DE SAÚDE, ATRAVÉS DE PSICÓLOGOS E PSIQUIATRAS DAS ÁREAS DO MUNICIPIO DE SANTA LUZIA DO NORTE. ENTÃO SE FAZ UM RELATÓRIO E SE HOUVER VIOLÊNCIA DOMÉSTICA, A PSICÓLOGA ATENTE E ENCAMINHA PARA O CRAS. TODAS AS DEMANDAS QUE CHEGAM NA SECRETÁRIA DA MULHER, IDOSO E JUVENTUDE SÃO ENCAMINHADAS AS ASSISTENTES SOCIAS E PSICOLÓGAS DO CRAS POIS EXISTE UMA PARCERIA ENTRE A NOSSA SECRETARIA E SECRETARIA DE ASSIST}ÊNCIA SOCIAL DO MUNICÍPIO. A VEREADORA GERSILEIDE MOREIRA DA SILVA QUESTIONA SE EXISTE ALGUM CANAL DE ACESSO PARA SE FAZEREM AS DENÚNCIAS E SE NO MUNICÍPIO EXISTE UMA CASA DE ABRIGO EM APOIO A ESSAS MULHERES QUE SOFREM VIOLÊNCIA. EM SEGUIDA A VEREADORA MARIA VERÔNICA DUARTE DE OLIVEIRA SOLICITA A PALAVRA E DIZ QUE ESSA REDE DE APOIO AS MULHERES É DE MUITA IMPORTÂNCIA PARA O MUNICIPIO. LOGO APÓS, QUEBRANDO O PROTOCOLO, JADE SOARES CONVIDA TODAS AS MULHERES DA CASA E AS VEREADORAS PARA ENTREGAR UM KIT EM FORMA DE AGRADECIMENTO. NÃO HAVENDO QUEM FIZESSE O USO DA PALAVRA O PRESIDENTE SOLICITOU QUE O SEGUNDO SECRETÁRIO REFIZESSE A CHAMADA DOS VEREADORES ONDE FOI VERIFICADA A AUSÊNCIA DO VEREADOR WERDLEY THIAGO SILVA AMARAL. ORDEM DO DIA: REQUERIMENTO Nº 11/2022 DE AUTORIA DA VEREADORA GERSILEIDE MOREIRA DA SILVA REQUERENDO DA SECRETARIA MUNICIPAL DE EDUCAÇÃO QUE SEJA ENVIADA A LISTA NOMINAL DE FUNCIONÁRIOS EFETIVOS, CONTRATADOS E COMISSIONADOS, BEM COMO AS FUNÇÕES DESEMPENHADAS E ONDE ESTÃO LOTADAS E QUE SEJA AGENDADO EM TEMPO OPORTUNO E HÁBIL A REUNIÃO COM O SINTEAL. EM DISCUSSÃO O VEREADOR LAUDEMIR BALBINO DOS SANTOS SOLICITA A PALAVRA E DIZ QUE ESSAS INFORMAÇÕES SOLICITADAS PELA VEREADORA JÁ ESTÃO NO PORTAL DA TRANSPARÊNCIA E SOBRE A REUNIÃO COM SINTEAL, A SECRETARIA DE EDUCAÇÃO SE REUNIU NA SEMANA PASSADA PARA NOMEAR OS MEMBROS DO CONSELHO MUNICIPAL DE EDUCAÇÃO. A VEREADORA GERSILEIDE MOREIRA DA SILVA PEDE A PALAVRA E DIZ QUE EM RELAÇÃO A REUNIÃO COM O SINTEAL ERA SOBRE A REUNIÃO QUE IRIAM MARCAR NESTA CASA E QUANTO A LISTA DOS FUNCIONÁROS, O PORTAL DA TRANSPARÊNCIA NÃO ESTA FUNCIONANDO. EM DISCUSSÃO E VOTAÇÃO FOI REPROVADO. LOGO APÓS O PRESIDENTE CONCEDE A PALAVRA AOS VEREADORES PARA FALAREM SOBRE EXPLICAÇÕES PESSOAIS. A VEREADORA MARIA VERÔNICA DUARTE DE OLIVEIRA SOLICITA A PALAVRA E COMEÇA SUA FALA EXPLICANDO SEU VOTO. EM SEGUIDA O VEREADOR VANDERVAL FERREIRA DE LIMA PEDE A PALAVRA E LEMBRA DE SUA INDICAÇÃO Nº 005/2018 QUE SOLICITOU AO PODER EXECUTIVO QUE TROUXESSE UMA SEDE DOS CORREIOS PARA O NOSSO MUNICIPIO POIS É DE SUMA IMPORTÂNCIA E QUE ATE HOJE NÃO OBTEVE UMA RESPOSTA E APROVEITA E PEDE AO PODER EXECUTIVO QUE TRAGA DE VOLTA UM GPM PARA NOSSO MUNICÍPIO, POIS ELE TRÁS UMA CERTA SEGURANÇA PARA NOSSA POPULAÇÃO E TERMINA SOLICITANDO AO SECRETÁRIO DE INFRAESTRTURA A LIMPEZA DAS CASAS NOVAS (CONJUNTO JALMERIS). LOGO APÓS A VEREADORA GERSILEIDE MOREIRA DA SILVA SOLICITA A PALAVRA E DIZ TER FICADO TRISTE POR SEU REQUERIMENTO TER SIDO NEGADO E RESSALTA A IMPORTÂNCIA DE VER ESTA LISTA DE FUNCIONÁRIOS POIS AFIRMA TER VISTO NA SEMANA PASSADA O NOME DE VARIOS FUNCIONÁRIOS FANTASMAS. FALA TAMBEM EM RELAÇÃO A MERENDA ESCOLAR E TERMINA CONVOCANDO A SECRETÁRIA DE EDUCAÇÃO PARA PRESTAR ESCLARECIMENTOS EM RELAÇÃO A ESSA MERENDA BEM COMO A RESPONSÁVEL POR ESSAS MERENDAS. POSTERIORMENTE O VEREADOR ADELMO CABRAL DA SILVA PEDE A PALAVRA E FAZ UM PEDIDO VERBAL. SOLICITA QUE A PRAÇA DO QUILOMBO LEVE O NOME DE JOSÉ CABRAL DA SILVA E PEDE QUE OS VEREADORES ANALISEM E QUE ESSE REQUERIMENTO ENTRE NA PRÓXIMA SESSÃO PARA AVALIAÇÃO. NÃO HAVENDO MAIS QUEM FIZESSE O USO DA PALAVRA O PRESIDENTE DEU POR ENCERRADA A SESSÃO E CONVIDOU OS MEMBROS DAS COMISSÕES PARA DAR OS PARECERES NA LDO NA PRÓXIMA QUINTA-FEIRA AS NOVE DA MANHÃ E CONVIDOU TODOS OS VEREADORES PARA SE FAZEREM PRESENTE PARA A PRÓXIMA SESSÃO ORDINÁRIA. EU MARIANA PRADO DO NASCIMENTO MARCOLINO, ASSESSORA PARLAMENTAR DESIGNADA, LAVREI A SEGUINTE ATA QUE VAI ASSINADA PELO PRESIDENTE E O SECRETÁRIO. SALA DE SESSÕES DA CÂMARA MUNICIPAL DE SANTA LUZIA DO NORTE. DEZESSETE DE MAIO DE DOIS MIL E VINTE E DOIS.
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